2010年1月6日 星期三

第四百零九期

今日关注

● 据悉本月中证券监管会议将讨论期指和融资融券

财经要闻

- 定调金融监管 银证保工作会议陆续召开
- 冰岛拒绝赔偿英荷储户损失
- 发力调结构 多项税改措施或适时推出
- 创业板超募资金不得炒股

东 吴 动 态

● 东吴新经济股票型证券投资基金基金合同生效的公告

理财花絮

● 买基金不能忽略的六个对比

热点聚焦

● 亚洲股市有望借助全球经济复苏再写辉煌

机构观点

● 中金公司:中国城市燃气行业投资策略

旗下基金净值表

2009-01-05

基金名称	最 新	累计	涨 跌
东吴嘉禾	0.7760	2.4960	0.73%
东吴动力	1.2153	1.7353	0.52%
东吴轮动	1.0545	1.0545	0.97%
东吴策略	1.0803	1.0803	0.97%
东吴优信 A	1.0163	1.0283	0.10%
东吴优信 C	1.0138	1.0258	0.11%

主要市场表现

指数	最 新	涨 跌
上证指数	3282.18	1.18%
深圳成指	13517.38	-0.12%
沪深 300	3564.04	0.81%
香港恒生指数	22279.58	2.09%
标普 500 指数	1136.52	0.31%
道琼斯指数	10572.02	-0.11%
纳斯达克指数	2308.71	0.01%

今日关注

据悉本月中证券监管会议将讨论期指和融资融券

从接近监管层的权威人士获悉,"2010年证券期货监管工作会议"初步定于本月月中召开,总结刚刚过去的一年,并对2010年资本市场监管工作提出详细部署。

"股指期货与融资融券等新产品推出、场外市场、国际板、继续推进发行体制改革将成为是次会议的主题词。"一位接近监管层的权威人士指出,2010年资本市场的工作重心同时也将围绕上述四个方面展开。

"股指期货和融资融券是市场产品创新的一部分,发行体制改革是必须持续进行的,只有场外市场和国际板是全新的。按照证监会每年办一件大事的惯例,这几项工作同时进行并不矛盾。"上述人士认为,鉴于多层次资本市场体系建设的紧迫性和重要性,构建以三板基础的统一的全国性场外市场早已是值得期待的大事。

财经要闻

定调金融监管 银证保工作会议陆续召开

从今天起,金融监管部门的年度工作会议将陆续召开,从而为2010年的金融监管工作定下基调。 其中,证监会、银监会年度工作会议将于本月中旬召开,保监会年度工作会议将于本月21日至22日上午召开。(上海证券报)

冰岛拒绝赔偿英荷储户损失

1月5日,冰岛总统格里姆松在首都雷克雅未克出席新闻发布会。格里姆松当日在总统府举行的 新闻发布会上表示,他已决定拒绝签署冰岛议会日前通过的一项向英国及荷兰赔偿冰岛银行破产造 成的损失的议案。(上海证券报)

发力调结构 多项税改措施或适时推出

2010年中国经济调结构、扩内需的任务依然繁重,专家表示,在税制方面,要达到淘汰落后产能、优化结构的目的,需要充分利用资源税、环境税、增值税、消费税的区别对待措施,有减有增。同时,要注重个人所得税的调节功能,有效提高居民的平均消费水平。(中国证券报)

创业板超募资金不得炒股

超募资金必须用于公司主营业务,不得用于开展证券投资、委托理财、衍生品投资、创业投资等高风险投资以及为他人提供财务资助等。为进一步规范创业板上市公司超募资金使用和管理,深交所日前发布了《创业板信息披露业务备忘录第1号——超募资金使用》,对超募资金的用途做出了严格限制。(中国证券报)

东吴动态

东吴新经济股票型证券投资基金基金合同生效的公告

东吴新经济股票型证券投资基金经中国证监会(证监许可[2009]1024 号文)批准,于 2009 年 11月12日起向社会公开募集。截止到2009年12月25日,基金募集工作已顺利结束。

经江苏公证天业会计师事务所有限公司验资,本次募集的净认购金额为800,643,534.52元人 民币,认购资金在募集期间产生的银行利息共计 211,594.64 元人民币。上述资金已于 2009 年 12 月 29 日划入本基金在基金托管人中国建设银行股份有限公司开立的基金托管专户。

本次募集有效认购户数为 8,445 户,按照每份基金份额初始发售面值 1.00 元人民币计算,本 息合计募集基金份额总额为800,855,129.16份基金份额,已全部计入投资者账户,归投资者所有。 其中, 东吴基金管理有限公司基金从业人员认购的基金份额总额为 5, 630, 530.65 份(含募集期利 息结转的份额),占本基金总份额的比例为0.70%。

根据《中华人民共和国证券投资基金法》及其配套法规和《东吴新经济股票型证券投资基金基 金合同》的有关规定,本基金的募集情况已符合基金合同生效的条件。本基金于 2009 年 12 月 30 日 得到中国证监会书面确认,基金备案手续办理完毕,基金合同自该日起正式生效。自基金合同生效 之日起,本基金管理人正式开始管理本基金。具体公告内容请登录公司网站查询:www.scfund.com.cn

理财花絮

买基金不能忽略的六个对比

第一、基金运作规模之间的对比。一家运作规模较大的基金管理公司比运作规模相对较小的公 司拥有更多的客户群,更充足的资金,更强大的市场影响力,更完善的基金产品线,更具有品牌价值。

第二、基金过往业绩的对比。投资者了解基金以往的业绩不仅是必要的,而且也会因投资者的预 期而给基金管理人一定的运作基金压力,采取积极的资产配置策略,从以往的基金运作中积累经验, 以更好的业绩回报投资者。

第三、基金产品投资组合中的对比。通过资产配置组合将会看到基金投资风格是稳健型、中庸 型还是激进型,是具有短期波段性收益特征,还是具有长期周期性的收益特征。

第四、基金经理之间的对比。作为基金的决策者和指挥家,基金经理在基金产品运作中起着举足 轻重的作用。基金配置资产的知识性、专业性、操作实战经验,都需要一位具有多方面知识和能力的 优秀基金经理来完成。

第五、基金费率之间的对比。投资基金,主要目的是为了获取投资分红。但在基金运作过程中, 或基金产品在设计之初就兼顾了基金的短期收益(如指数型开放式基金)。因此,考虑基金的申赎成本 就显得非常重要了。较低的申赎费率,对投资者进行基金的短期投资套利无疑是非常重要的。



第六、基金营销服务中的对比。投资者购买了基金产品,不但不能放置不管,反而应当采取积极 主动的跟踪和管理措施,并时刻关注基金的基本面变化、基金信息、基金净值的变动等。投资者选择 了一家服务良好的渠道商的基金营销人员,将会省去很多劳顿之苦。只要利用渠道商的定制信息提醒 服务、发送 E-MAIL、邮寄基金资讯等方式,轻松实现基金的动态跟踪,从而避免信息缺失而遭受投资 损失。

热点聚焦

亚洲股市有望借助全球经济复苏再写辉煌

几乎没有人认为亚洲股市会重演 2009 年强劲上涨的一幕。在过去一年,正是除日本之外的亚洲 国家将世界拉出了全球金融危机的深渊,而且部分亚洲市场的涨幅在全球位居前列。

不过,对于以中国为首、拥有巨额政府储备和坚挺银行系统的亚洲国家来说,2009 年确保了它 们不会遭遇令西方国家深陷金融危机的杠杆问题,并在利用全球经济复苏的过程中处于更有利的地 位。

花旗集团驻香港的亚洲股市策略师乐志勤说,市场总是在复苏的第二年步履迟缓。但他预计, 得益于亚洲企业强劲的业绩表现,基于除日本外全亚洲国家指数,各亚洲市场 2010 年的涨幅将在 9% 至 14%之间。

虽然 2009 年股市表现令投资者感到乐观,但新的挑战将给这股喜悦之情打上折扣,即人们对加 息、通胀、资本外流以及资产泡沫的担忧。乐志勤警告称,从历史上看,美元反弹总是与亚洲市场 多年的低迷同时发生。

与此同时,日本市场仍在苦苦挣扎。 这主要是因为 2009 年年初时全球金融危机削减了市场需求、 造成该国出口锐减,而后日圆走强又影响了日本产品在海外市场的竞争力。人们对新政府将进行经 济结构改革的希望在新政府上台后迅速破灭,而同时对通货紧缩的担忧再度升温。

日本市场正在经历连续第二个"失落的十年"。2009 年年底的日经指数比 1999 年年底下跌了 44.3%, 较之 1989 年年底前后创下峰值缩水了 72.9%。

日本在 2009 年所失去的似乎正是韩国所得到的。由于韩圆兑日圆和兑美元汇率双双下挫,令韩 国的汽车及电子厂家在出口市场中赢得了更大的份额。韩国综合股价指数(Kospi)在 2009 年上涨了 49.7%, 为 2005 年以来涨势最猛的一年。

2009 年亚洲市场表现最佳的是那些几乎与全球贸易滑坡绝缘的市场。属于本土驱动型经济的印 尼和印度就在其列。此外,这两国的市场还因为 2009 年鼓舞人心的大选而受到提振。印尼股市上涨 了87%,印度敏感指数(Sensex)去年上涨了81%。但这两个国家都将在今年面临通货膨胀风险。

出乎许多投资者意料的是通常被视为出口依赖型国家的中国居然能在 2009 年迅速刺激内需。推 动了投资和消费的巨额政府刺激计划使得中国经济保持高速增长。香港资产管理公司 GAM 投资总监



Michael Lai 表示,我们无疑惊讶于出口崩溃留下的过剩被强劲的国内形势吸纳。他认为,消费将继 续成为 2010 年的经济支柱,并将推涨中国周期性消费类股票的价格。

亚洲在复苏过程中占得先机,因而吸引了大量投资。据数据公司 EPFR Global 的数据,2009 年, 日本以外的亚洲投资基金吸引了 250 亿美元资金, 打破 2007 年 200 亿美元的纪录。这些资金流入提 高了本币汇率,让亚洲股票以美元计价的投资回报率显得更高。2009年,韩国、日本、泰国、印度 尼西亚和澳大利亚的货币都对美元大幅升值。

香港和新加坡股票市场的流动性居于亚洲前列,成了希望从中国的增长中获利的海外投资者的 主要买入目标。作为香港基准股价指标的恒生指数上涨了 52%, 实现 10 年来最大的年度涨幅。

域外资金的涌入加上中国 30%的货币供应增速 ,让市场再度膨胀。但行情的上涨也让决策层在盘 算亚洲是不是正在形成新的危险泡沫,从而使投资者预期 2010 年较早时候会有加息。

在 2009 年的涨幅面前,投资者仍然认为市场价格还没有到达泡沫水平。一些人相信,随着公司 利润在经济复苏中扩大,股价会继续上涨而不会过高。亚洲股票的市净率约 2.1 倍;2007 年市场触 顶之时,这一估值指标达到了3倍。这说明进一步上涨的空间可能仍然存在。

投资者希望,在政府继续实施刺激政策、域内消费快速增长的支撑下,亚洲经济将健康扩张。 而如果西方国家的需求增长速度比预期的更快,亚洲则有可能迎来一段高速增长时期。但这也会加 剧通胀担忧,并迫使决策者"踩刹车"。

亚洲地区的央行也已经在考虑撤走深陷金融危机时实施的超低利率政策。但从过去的情况来看, 亚洲的决策者是等美联储加息后才采取自己的行动。美国离加息还很远,而亚洲在经济周期中领先 一步。

摩根大通亚洲与新兴市场策略师莫爱德表示,加息将促使投资者缓行,并对经济增长提出质疑。 但加息也不一定会扼杀牛市。莫爱德说,如果是为了清走危机期间所需的"药剂"而加息,那么就 不要害怕加息;如果是出于通胀考虑而加息,那么就要为之而担忧。(开利综合报道)

机构观点

中金公司:中国城市燃气行业投资策略

投资亮点: 我们相信未来 3-5 年是中国城市天然气行业高速发展的时期,我们建议投资者对 行业中内生增长潜力大、外延扩张能力强和获得上游气源能力强的公司给予重点关注。

理由: 城市燃气供应商的两大核心业务是接驳业务与燃气销售业务,我们相信这两大业务都将 持续向好。 较低的渗透率令接驳费收入在未来三年还将保持高速增长:我国城市平均天然气渗透率 目前只有 17%, 各上市公司项目所在地的天然气渗透率也大多在 20%-30%之间, 上升空间广阔, 我们 预计未来三年内,各城市燃气公司的接驳业务都将保持30%以上的高速增长。而目前我国不断推进的 城市化进程将进一步增加可接驳人口的基数,令接驳业务的高速增长能持续更长时间。 供给瓶颈的



突破支持燃气销售业务进入高速成长期:由于我国的天然气资源量有限,生产量的增速一直较需求 增速慢,中国有限的生产能力已经成为制约城市天然气行业发展的瓶颈。2010 年开始,随着西气东 输二线西线工程的贯通和一批沿海 LNG 项目的建成,我国开始进入大批量进口天然气的时代,进口 天然气的数量将从 2008 年的 44 亿立方米逐步上升到超过 2000 亿立方米,长期困扰城市天然气行业 的供给不足问题将得到极大缓解。我国的天然气消费量在能源消费总量中仅占 3.8% ,远低于世界平 均的 24%,需求潜力巨大。一旦供给瓶颈被进口天然气打破,我国城市天然气的需求将进入爆发增 长阶段,预计我国天然气消费量将从 2008 年的 810 亿立方米大幅上升到 2010 年的 1200 亿立方米, 并在 2015 年进一步达到 2400 亿立方米。

全国性支持政策将出台:2009 年 3 月,国家法制办即发布了《燃气管理条例 (征求意见稿)》, 经过数十轮专家论证,该条例有望在2010年2月左右出台。该条例草案明确提出:1.要将燃气规划 纳入国民经济和社会发展规划;2.国家鼓励社会资金投资建设燃气设施;3.建立燃气上下游价格联 动机制。这个条例的出台将对城市燃气行业产生巨大的促进和规范作用,而燃气上下游价格联动机 制的建立更将解决困扰许多城市燃气企业的涨价难问题。 按成长三要素挑选成长性好的公司:城市 燃气公司的成长包括内生增长与外延扩张,而上游气源的获得能力对两者都至关重要,因此我们按 内生增长潜力、外延扩张能力和获得上游气源能力这三个要素对上市公司进行排序以挑选最具成长 性的公司。

免责声明:本报告中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些 信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管 理有限公司或者其他关联机构的正式观点。

基金有风险,投资需谨慎。所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。 欢迎访问东吴基金公司网站:<u>www.scfund.com.cn</u>,客服电话:021-50509666。